



高新区盐渎街道精准发力谋求新突破

本报讯(浦俊兵 高静 刘丛华)日前,笔者发现高新区盐渎街道境内到处呈现出大干当前、冲刺夺全年劲头:电商快递产业园的工人们线上线下忙个不停,备战“双十一”;现代物流园的配载货车进进出出,川流不息;到永宁东方汽车广场购车、保养维护、年审投保的用车族排成一条条“长龙”……

进入四季度,该街道在1至9月份各项经济指标取得超时序喜人成绩的同时,不骄不躁,适时发力,全力冲刺全年目标任务。该街道对照目标任务,查问题、找不足,研究对策和措施,强化领导责任,对各项工作进行细化、量化和硬化,分条线将工作指标逐项找差距、定措施、抓进度,并分解到具体负责人和办事人员,推动各项工作任务全面落实。

该街道注重“三大园区”建设,全力打造现代服务

业集聚区。按照“建设大平台、构筑全链条、发展新模式”的思路,以“补短板、促提升、优存量、育增量”为抓手,依据初具规模的快递、物流公路港、汽车消费、家用电器、医药“五大”集聚优势,深度融合“互联网+”,节约集约利用土地,较好地实现企业集聚向产业集聚、物流孤岛向产城融合、要素推动向创新驱动、建设园区向经营园区的“四个”升级,确保今年实现营业总额超80亿元、税收3.2亿元。

该街道大力发展总部经济和楼宇经济,注重完善城市功能,着力引进精品酒店、大型超市品牌咖啡店等高档商业,紧盯韩龙集团、新城控股、中鹰黑森林等知名地产商,加快健康养老产业园、韩国城商业综合体等项目签约落地。与此同时,该街道加快农业产业结构调整,积极发展高效农业、生态农业、智慧农业,努力实

现强村富民目标。

该街道坚持民生导向,切实解决群众最关心、最直接、最现实的利益问题,进一步提升百姓的幸福指数。加快推进向阳秀水苑二期,盐塘家园二期安置小区建设;启动花吉集中居住点基础设施建设;推进崇礼路小学二期及幼儿园项目建设,保证适龄儿童就近入学;构建一个中心对外、一站式受理、一条龙服务、一揽子解决的服务平台,打通便民、惠民“绿色通道”。推动全民参保登记和社会保险全覆盖;促进精准扶贫,分类落实帮扶和兜底保障措施;新建花吉、书楼党群服务中心和村卫生室。积极开展全国文明城市创建活动,培养和践行社会主义核心价值观,创新“政社互动”模式,深入基层解决问题,改进社会治理方式,全面构建和谐稳定的发展环境。

大纵湖镇凝心聚力大干当前擂响战鼓

本报讯(郭剑)11月5日,笔者在大纵湖镇自强涂装工程有限公司看到了一派繁忙的生产景象,车间内机器轰鸣作响,工人师傅忙碌不停。

据了解,位于该镇工业园区的江苏自强涂装工程有限公司,是一家致力于涂装产品研发、制造、安装、调试、技术服务于一体的专业企业,随着市场份额不断扩大,原有的生产能力已经不能满足客户需求。

为此,去年11月初,该公司征地建设新的标准化厂房。今年9月份,设备全部调试到位,进入试生产状态,克服了以前厂房相对较小,制约发展的瓶颈。

“今年,公司陆续添置了数控折弯机两台,数控剪板机一台,五吨行车三台,十吨行车一台,为下一步技改扩能,做大做强企业奠定了坚实的基础。”该公司副总经理

单锦亮介绍说。

自强环保项目快建设、早投产是大纵湖镇大干当前、冲刺全年的真实写照。进入四季度以来,该镇认真贯彻落实市、区党代会精神,立足特色小镇建设,对照全年各项目标任务,把招商选资、项目推进作为发展工业经济的重要抓手,主动扮演好“后台服务器”角色,全面推行“一名领导挂钩、一个班子专抓、一套方案运作”契约式服务,持续跟踪无锡帅克精雕、深圳灵狮集团文化创意、北京中证信桥智能医疗器械等项目信息,力争完成为高新区招商引资的任务。

当前,该镇正紧盯苏州

大干四季度 奋力夺全年

吴本辉带队检查全国文明城市创建工作

本报讯(记者 陈雁程)11月4日,区委副书记、区长吴本辉深入部分镇(街道)、社区实地察看创建文明城市工作开展情况。区委常委、宣传部长葛建华,区委常委、统战部长张云云及相关板块、部门主要负责人陪同。

每到一处,吴本辉都不忘叮嘱,城市管理和建设要靠广大干群的共同努力,基层干部要带头作为,发动群众共同维护美好文明的环境。

在高新区潘黄街道园林路,吴本辉与一家小型超市店主沟通,建议他及时清理占道经营、不要乱堆乱放。在张庄街道西徐临时疏导点、龙凤镇农贸市场、鞍湖街道农贸市场,吴本辉按照测评体系要求,仔细察看每一项测评节点,并叮嘱有关部门负责人一定要做细做实群众工作,

让大家主动参与进来,确保工作万无一失。

车辆停放是否有序、警示标识是否破损、垃圾是否乱堆、广告牌是否乱设、电线是否杂乱无章……带着这些疑问,吴本辉在高新区盐渎街道兴城社区、高新区潘黄街道宝才居委会和圆梦小区,细细看、认真查,一旦发现问题,立即现场交办,落实解决措施。

吴本辉强调,各相关单位要对照创建测评标准,狠抓薄弱环节整改,发现一项整改一项;要把创建工作措施再落实,确保发现的问题得到及时整治,并持之以恒地维护整改成果;要进一步造浓创建氛围,提高服务对象和市民群众的知晓率、参与率及满意率,确保全区创建工作扎实开展。

我区召开保险工作会议

吴本辉作部署

本报讯(记者 韩志伟)11月5日,全区保险工作会议召开。区委副书记、区长吴本辉出席会议并讲话。副区长肖乐农主持会议。

吴本辉对我区保险业自身发展及服务地方发展所作出的贡献给予肯定。他指出,保险是一项造福社会、造福民众的事业。全区上下要主动适应社会发展新常态,充分利用保险在风险管理和保障服务方面的独特优势,发挥其在服务中小微企业、支持重点项目建设、促进外贸稳增长等方面的积极作用。

吴本辉要求,保险业要丰富涉农产品,大力推广政策性农业保险,鼓励发展农村小额信贷保证保险、农房保险、农业基础设施保险以及农村健康养老保险等涉农保险业务,提高农业保险保障水平。要将保险纳入灾害事故救助体系,加快推进农村小额人身保险扩面提质工作,探索建立巨灾保险制度,推进自然灾害综合保险试点,更好地保障改善民生。要主动参与扶贫攻坚战,推进大病保险扶贫、农险扶贫、补位扶贫、产业扶贫等,充分发挥保险机构助推脱贫攻坚的主体作用。要拓宽服务领域,完善社会保障体系,促进商业养老保险与养老服务融合发展、健康保险与基本医保有效衔接、责任保险与安全生产紧密结合,着力构筑保险民生保障网。

吴本辉强调,各地、各部门要更加重视保险工作,加强学习宣传,加大政策扶持力度,增强风险防范意识,形成工作推进合力,促进全区保险工作再上新台阶。

会上,秦南镇、区农工办、区住建局、中国人寿盐都支公司和中国人寿盐都支公司分别作了交流发言。

区人大视察农村环境长效管理工作

本报讯(记者 仇玉存)11月4日下午,区人大常委会组织部分区人大常委会委员和区人大代表视察全区农村环境“五位一体”长效管理工作开展情况。区人大常委会副主任徐学坤参加视察。

与会人员先后视察了尚庄镇、秦南镇、龙凤镇的环境整治现场,并听取了相关情况汇报。

徐学坤要求,各地、各相关部门要强化舆论宣传,引导群众破除生活陋习,自觉维护环境卫生。要逐步加大投入,建立增长机制,充分调动一线员工的积极性。要强化部门协作,严格督查考核,探索垃圾源头分类减量处理模式,为构建环境优美、特色鲜明、生态宜居、和谐幸福的新盐都作出积极贡献。

区法院42人入选首批员额制法官

本报讯(记者 丁晓岚)11月5日,区法院首批42名员额制法官举行集体宣誓仪式。这标志着我区第一批员额制法官即将正式上岗,司法改革进入新阶段。法官员额制,是按司法规律配置司法人力资源,实现法官队伍正规化专业化职业化,落实司法责任制的重要改革举措。

《中共盐城县历史(第二卷)》出版发行

本报讯(唐华 刘菲)笔者日前从区党史办了解到,经过多年努力,《中共盐城县历史(第二卷)》(1949-1978)终于出版发行,与广大读者见面。该书真实记载从新中国成立到十一届三中全会召开的29年中,盐城县在中国共产党领导下,结合地方实际,贯彻执行党的路线、方针、政策,带领全县广大人民群众进行社会主义革命和建设的光辉历程,并客观地总结在此过程中积累的宝贵经验和失教训。该书的编纂出版凝聚着各级党组织、老领导、老同志及党史工作者多年的心血和汗水,是盐城县地方党史研究工作中取得的又一项重要成果。

我区部署村(居)委会换届选举工作

本报讯(记者 宋进波)11月4日,我区召开第十一届村民委员会暨第六届社区居委会换届选举工作会议,贯彻落实省、市会议精神和部署要求,正式启动我区相关工作。区委副书记冯明印,区委常委、常务副区长陈志会,区委常委、组织部长王铁根,区人大常委会副主任徐学坤出席会议。

冯明印要求,各镇(区、街道)要深化思想认识,进一步增强做好换届选举工作的责任感和使命感。要科学谋划,统筹协调,通过加强村(居)委会选举工作,把真正代表群众利益、为群众办事的人选出来,切实保障群众的民主权利。要严格按照法律法规和政策规定,准确把握基本原则,健全组织机构,加强舆论引导,严明选举纪律,切实抓好换届选举工作。

大冈镇 高新区盐渎街道 率先完成重点党报党刊征订任务

本报讯(李海涛 浦俊兵 王金祥 刘丛华)连日来,大冈镇、高新区盐渎街道认真学习贯彻省、市、区有关重点党报党刊征订文件精神,全力推进党报党刊征订工作,率先完成2017年度重点党报党刊征订任务。

大冈镇和高新区盐渎街道都十分重视党报党刊征订工作,先后多次召开会议,研究落实征订措施,明确要求把报刊征订工作与学习贯彻落实十八届六中全会结合起来,并把报刊征订工作作为政治任务来完成。在广泛宣传发动的基础上,成立专门班子,落实专门人员,开展征订工作,迅速掀起了征订《人民日报》《求是》《新华日报》《盐阜大众报》等党报党刊的热潮。与此同时,大冈和盐渎街道的财政部门积极为征订工作提供资金支持,从而保证了征订工作顺利进行。



位于台创园台花卉港内的菊园,建有14万平方米连栋大棚,主要种植非洲菊、百合、郁金香、洋桔梗等鲜切花卉,自主培育铁皮石斛、金线莲等药用花卉,并与南京农业大学达成合作,引进300个切花菊、地被小菊等新品种。图为11月的菊园大棚里,色彩各异的菊花竞相开放,美不胜收,吸引了四面八方的游客前来观赏。 本报记者 仇玉存 摄

做活旅游观光都市农业大文章

郭猛调整秋播结构促进转型升级

本报讯(蔡林华 成汉高 郭大林)连日来,郭猛镇突出旅游观光都市农业主线,不断放大杨侍村乡村旅游品牌效应,大力发展适度规模经营,切实做好秋播农业结构调整,突破创汇农业,促进转型升级,全力打造20平方公里的旅游区建设,促进一二三产融合发展,推动实现农业大镇向旅游重镇跨越。至目前,全镇新流转土地2500亩,新发展高效设施农业1000亩,推进联耕联种16000亩,新申报出口备案基地2个。

该镇围绕发展乡村旅游这一主线,用工业化的理念、产业化的意识、企业化的机制,采取敲门招商、以商引商等办法,狠抓农业项目的招商。目前,已招引发展基础好、资金实力强、技术层次高的前沿高端项目7个,为大力发展休闲观光农业提供了项目支撑。为提速打造现代农业示范园,该镇在护西路拟搭

建阳光连栋大棚500亩,重点发展高效设施农业。通过项目实施和集聚,把园区建成名特果蔬种植集聚区、旅游观光样板区和高效农业示范区。与上海水产大学联姻,装配高端设备和智能终端,实行智能化生产,建成渔琪牌大闸蟹出口备案基地。在此基础上,该镇重点发展休闲观光农业产业带,与市农科院结缘,建成200亩有机大米智能化生产基地;以国胜家庭农场为龙头,与中国草莓协会、省农科院攀缘,大力发展创意农业、创汇农业,建成无土栽培连栋阳光大棚10000平方米,着力打造农产品出口备案基地,创建部级标准园艺园。该镇还以特色项目为突破口,建成荷塘月色观光园500亩,加快北延繁荣路,推进新疆民族风情园、中晒休闲保健生态园等项目实施。

该镇坚持按照“一镇一中心、一企一网店”的发展

思路,大力发展“互联网+”。采取扶持农业企业牵头领办、招引成熟电商落地、政府与电商企业共建等办法,建成有规模、有形象、有专业运营团队的镇农业电子商务中心,并要求每个村都建有农产品销售网店。鼓励现有农产品生产基地开设直销网店,全力打通网上销售渠道。以国胜家庭农场、秋之恋家庭农场为典型示范,实行线上与淘宝、美团、58同城等合作扩大销路,抢占市场份额;线下发展田园采摘、体验观光,让农产品不仅卖得出,而且卖出好价钱。

该镇强化督查考核推进,要求各村(居)按照“结构调整项目化、项目建设节点化、节点推进责任化”的要求,将农业结构调整的具体责任落实到实施主体和责任人,实行挂图作战,并把农业结构调整工作纳入年终综合考核的重要内容,实行严格考核、重奖重惩。